



Дата проведения Международного конкурса дизайнеров мусульманской одежды «*Islamic Clothes*» переносится на 28 октября. Это связано с пожеланиями желающих принять участие в данном конкурсе из некоторых арабских стран.

Напомним, конкурс «*Islamic Clothes*» проводится с целью демонстрации индивидуального видения современных тенденций развития мусульманской моды, приобщения молодежи к ценностям традиционной исламской культуры, развития международного диалога культур. Первоначально планировалось, что пройдет он в рамках Казанского международного фестиваля мусульманского кино.

Участникам предоставляется возможность продемонстрировать талант художника перед известными специалистами в области моды, опытными преподавателями вузов, встретиться с ведущими специалистами текстильной и швейной промышленности.

Главное условие конкурса - представленные модели должны соответствовать канонам ислама. Организаторами конкурса выступают Министерство культуры Республики Татарстан, Союз дизайнеров РФ и РТ, Общественная организация «Союз мусульманок Татарстана».

На данный момент на участие в конкурсе заявки представили 28 представителей, в том числе и из зарубежных стран.